

**МЕЖДУНАРОДНАЯ ЛАБОРАТОРИЯ ИССЛЕДОВАНИЙ
РУССКО-ЕВРОПЕЙСКОГО ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОГО ДИАЛОГА**

приглашает

2 июня (пятница), в 17:30
в рамках семинара *«Запад и Восток: универсализм культуры»*

на доклад

«Имплицитная антропология российской социогуманитарной науки»



Ирины Анатольевны Мироненко

доктора психологических наук,
профессора СПбГУ, автора книги
«Российская психология в пространстве
мировой науки» (финалиста XVIII
Национального конкурса «Золотая
Психея» по итогам 2016 года в номинации
«Книга года по психологии»)

Аннотация: Наука – одна из форм общественного сознания и культуры. Как любая другая форма культуры, наука отражает особенности общности людей, ее порождающей. В отношении социогуманитарной науки можно сказать, что она вдвойне культурно обусловлена: как в отношении реальности, непосредственно доступной исследователю, так и в отношении его внутренних, в том числе имплицитных, диспозиций.

В современную эпоху проблема места и значения российской социогуманитарной науки в контексте мировой науки - это проблема ее будущего, которая уходит своими корнями в прошлое, а решается сегодня. Вхождение в единый мировой контекст требует соотнесения не только эксплицитных постулатов и концептуальных построений национальных школ, но и имплицитных оснований, которые могли оставаться скрытыми на протяжении периода относительно изолированного развития.

Проблема рассматривается на примере анализа имплицитной философско-антропологической концепции российских психологических теорий в ее соотношении с имплицитными основаниями Западных теорий.

*Семинар состоится 2 июня (пятница), в 17:30, по адресу:
ул. Старая Басманная, 21/4, ауд. А-403*

Вход свободный по предварительной регистрации по электронной почте
ebesschetnova@hse.ru

При необходимости заказа пропуска в здание НИУ ВШЭ просьба до 15:00 вторника
31 мая отправить заявку с указанием вашего полного ФИО по электронной почте
ebesschetnova@hse.ru